<u>« 20» декабря</u> 2023 года в центре образования «Точка роста» МБОУ «Абсалямовская ООШ» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан на уроке физики обучающиеся 7 класса выполняли лабораторную работу "Изучение зависимости растяжения пружины от приложенной силы". В ходе выполнения работы ребята вспомнили изученный материал по теме "Сила упругости", а также понятие прямой пропорциональной зависимости и её график. Использовали оборудование и комплект для лабораторных работ по физике: динамометр, бруски, груз.

Приложение 2



